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                     Семинар-02 (Модуль 3) 
Кривые издержек
1. Производственная функция фирмы имеет вид 
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. Цена капитала (K) за единицу равна 1 и цена труда (L) за единицу равна 4. 

(а) Найдите условный спрос на труд и на капитал в долгосрочном периоде.

(б) Найдите функцию издержек для долгосрочного периода.
(в) Найдите средние издержки и объясните вид кривой LRAC.

(г) Изобразите на одном графике LRMC и LRAC. Объясните взаимное расположение кривых.

(д) Пусть капитал фиксирован. 

· Найдите функцию издержек для краткосрочного периода.

· Найдите SRMC и SRAC и объясните их поведение.

· Изобразите SRMC и SRAC для K=4 на том же графике с LRMC и LRAC. 

2. Предположим, что фирма имеет два завода, производящих один продукт. Производственная функция завода 1 имеет вид 
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, а производственная функция завода 2 ( 
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. Заработная плата равна 5. 

(а) Предположим, что в настоящее время фирма производит 10 единиц на каждом заводе. Если фирма может перераспределить производство между двумя заводами, то, следует ли ей закрыть завод 1 и производить все 20 единиц продукции на заводе 2. 
(б) Выведите функцию издержек данной фирмы. 

3. Если останется время, то повторите №1 для производственной функции 
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